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_____________________________________________________________ 

1. 1800 À̧ªÀÄ«gÀÄªÀ PÉÆÃ£À ------                                            1×4=4 

         A) ̧ ÀgÀ¼ÀPÉÆÃ£À            B) ¥ÀÆgÀPÀPÉÆÃ£À      C) ®WÀÄPÉÆÃ£À            D) À̧gÀ¼Á¢üPÀPÉÆÃ£À      

2.  MAzÀÄ À̧gÀ¼ÀgÉÃSÉAiÀÄ ªÉÄÃ É̄ MAzÀÄ QgÀtªÀÅ ¤AvÁUÀ GAmÁUÀÄªÀ ¥Á±ÀéðPÉÆÃ£ÀUÀ¼À ªÉÆvÀÛ --  

  A) 3600            B) 900            C) 450                      D) 1800   
3.  P(x) = 2x2 + 4x – 3 DzÀgÉ P(2) gÀ É̈ É̄ ---    

  A) –13             B) 12             C) 11               D) 13 
4. wæ̈ sÀÄdzÀ AiÀiÁªÀÅzÉÃ JgÀqÀÄ ¨ÁºÀÄUÀ¼À ªÉÆvÀÛªÀÅ ªÀÄÆgÀ£ÉAiÀÄ ¨ÁºÀÄ«VAvÀ ------ DVgÀÄvÀÛzÉ.    

  A) À̧ªÀÄ                 B) PÀrªÉÄ         C) ºÉZÀÄÑ                    D) AiÀiÁªÀÅzÀÆ C®è  

5. (5 + √√7) (2 + √√5) À̧APÉëÃ¦¹?                                                               1×4=4 

6. JgÀqÀÄ ¥ÀævÉåÃPÀ ©AzÀÄUÀ¼À ªÀÄÆ®PÀ JµÀÄÖ À̧gÀ¼ÀgÉÃSÉUÀ¼À£ÀÄß J¼ÉAiÀÄ§ºÀÄzÀÄ?    

7. ‘C£ÀÄgÀÆ¥À PÉÆÃ£ÀUÀ¼À DzsÁgÀ ¥ÀæweÉÕ’ AiÀÄ£ÀÄß §gÉ¬Äj? 

8. ¨ÁºÀÄ.PÉÆÃ£À.¨ÁºÀÄ- À̧ªÀð À̧ªÀÄvÉAiÀÄ ¤AiÀÄªÀÄªÀ£ÀÄß §gÉ¬Äj?                            

9.  √5 £ÀÄß À̧ASÁågÉÃSÉAiÀÄ ªÉÄÃ É̄ UÀÄwð¹?                                                       2×6=12 

10.   
   bÉÃzÀªÀ£ÀÄß CPÀgÀtÂÃPÀj¹ À̧Ä® s̈ÀgÀÆ¥ÀPÉÌ vÀ¤ßj? 

11. PÉÆnÖgÀÄªÀ avÀæzÀ°è QT⊥PR,  ∠∠TQR = 400  ªÀÄvÀÄÛ  ∠SPR = 300   DzÀgÉ x ªÀÄvÀÄÛ y UÀ¼À 
     É̈ É̄UÀ¼À£ÀÄß  PÀAqÀÄ»r¬Äj.                                                                                                                                                      

        

                                                                                                                                                                             
12. 3x2 + x – 1  £ÀÄß  x + 1 jAzÀ s̈ÁV¹? 

13. (3x–4y)3    ¤vÀå À̧«ÄÃPÀgÀt G¥ÀAiÉÆÃV¹ C¥ÀªÀwð¹? 

14. wæ̈ sÀÄdUÀ¼À À̧ªÀð À̧ªÀÄvÉUÉ EgÀÄªÀ JgÀqÀÄ ¤§AzsÀ£ÉUÀ¼À£ÀÄß §gÉ¬Äj?                                                              

15.  AiÀiÁªÀÅzÁzÀgÀÆ 3 À̧éAiÀÄA ¹zÀÞUÀ¼À£ÀÄß §gÉ¬Äj?                                               3×4=12 

16. 2a + 3b + c = 0 DzÁUÀ    8a3 + 27b3 + c3 = 18abc JAzÀÄ ¸Á¢ü¹?  

17. ∆ABC AiÀÄ°è AB  ªÀÄvÀÄÛ AC ¸ÀªÀÄ¨ÁºÀÄUÀ¼À ªÀÄzsÀå©AzÀÄUÀ¼ÀÄ PÀæªÀÄªÁV E ªÀÄvÀÄÛ F  DVªÉ. BF = CE    
JAzÀÄ vÉÆÃj¹? 

18. À̧ªÀiÁAvÀgÀ ZÀvÀÄð s̈ÀÄdzÀ ¥Àæw PÀtðªÀÅ  À̧ªÀiÁAvÀgÀ ZÀvÀÄð s̈ÀÄdªÀ£ÀÄß JgÀqÀÄ À̧ªÀð¸ÀªÀÄ wæ̈ sÀÄdUÀ¼ÁV C¢üð À̧ÄvÀÛzÉ 
JAzÀÄ ¸Á¢ü¹? 

19.  ∠B=600 ,  ∠C=450   ªÀÄvÀÄÛ  AB+BC+CA = 11 Ȩ́A.«ÄÃ EgÀÄªÀAvÉ ∆ABC gÀa¹?            4×2=8 

20. MAzÀÄ ZÀvÀÄð s̈ÀÄdzÀ PÉÆÃ£ÀUÀ¼ÀÄ 3:7:9:11 gÀ C£ÀÄ¥ÁvÀzÀ°èªÉ. ZÀvÀ̈ sÀÄðdzÀ J¯Áè PÉÆÃ£ÀUÀ¼À£ÀÄß PÀAqÀÄ»r¬Äj?     


